[20:58] >>> Wednesday Apr 06 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[20:58] [+David O'Cain (casual)] Later, Leady.
[20:58] <-- Chibi-Leady [RockYouLikeAHurricane@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Chibi-Animamates rule. :P)
[22:21] --> Sailor Magnus has joined #reddwarfbeta
[22:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Magnus
[22:21] > Sailor Magnus walks in slowly
[22:22] [Sailor Magnus] ....
[22:27] > Sailor Magnus pulls out a communicator
[22:28] [Sailor Magnus] Magnus calling....I have found new information on our enemy
[22:32] > Sailor Magnus waits
[22:33] [+David O'Cain (casual)] Oh. Hello.
[22:36] [Sailor Magnus] hello there
[22:37] [+David O'Cain (casual)] Who might you be?
[22:38] [Sailor Magnus] hmph...like it matters to you, human
[22:39] > +David O'Cain (casual) looks at Sailor Magnus
[22:39] ➣ Sailor Magnus: is a young woman wearing what appears to be a bikini top and bottom but made of leather. On her chest is a crude bow but half of her body is covered by a cloak. The other half is covered in elaborate tattoos. She is the senshi of the planet Magnus.
[22:41] [+David O'Cain (casual)] I was only curious as to who you are.
[22:42] [Sailor Magnus] I am Sailor Magnus......a senshi....does it matter?
[22:44] [+David O'Cain (casual)] Just trying to have a conversation, that's all. And I'll have you know I'm no mere human.
[22:47] [Sailor Magnus] hm....matters not if you have powers...you are still human
[22:47] [+David O'Cain (casual)] I'm Lunar, thank you very much.
[22:48] [Sailor Magnus] does it matter?
[22:49] > +David O'Cain (casual) mutters to himself," [Geez, what crawled up her ass and die?]"
[22:50] [+David O'Cain (casual)] You're not easily impressed, are you?
[22:52] [Sailor Magnus] no
[22:53] [+David O'Cain (casual)] So, what info have you found on whoever's doing these attacks on the Senshi?
[22:56] [Sailor Magnus] I will only say that to Galaxia or my fellow senshi
[22:58] [+David O'Cain (casual)] Only them? What about their friends?
[23:01] [Sailor Magnus] you are inmaterial
[23:04] [+David O'Cain (casual)] Have a good night then.
[23:04] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Ain't dealing with this bulls[SMEG]t.)
[23:05] > Sailor Magnus frowns and leans against a wall
[23:09] --> Makoto Kino [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[23:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino
[23:09] [Sailor Magnus] hm?
[23:10] > Makoto Kino walks in and pauses - Oh... hello there
[23:12] [Sailor Magnus] hello there
[23:13] > Makoto Kino looks over Magnus
[23:14] > Makoto Kino looks at Sailor Magnus
[23:14] ➣ Sailor Magnus: is a young woman wearing what appears to be a bikini top and bottom but made of leather. On her chest is a crude bow but half of her body is covered by a cloak. The other half is covered in elaborate tattoos. She is the senshi of the planet Magnus.
[23:15] [Makoto Kino] You've got quite the interesting look
[23:16] [Sailor Magnus] it is my uniform as a senshi
[23:17] [Makoto Kino] You're a senshi!?
[23:17] [Sailor Magnus] I am the senshi of the planet Magnus
[23:18] [Makoto Kino] Interesting. I've never heard of that planet before.
[23:18] [Sailor Magnus] we are from far away
[23:20] [Makoto Kino] I bet
[23:20] [Sailor Magnus] I am working with Sailor Galaxia
[23:21] [Makoto Kino] Ah yes, I've heard about that alliance.
[23:22] > Makoto Kino holds her hand out - Anyway, I'm Makoto Kina, Sailor Jupiter. Nice to meet you.
[23:23] [Sailor Magnus] .......I don't soil my hands with alien fingers
[23:24] [Makoto Kino] Well excuse me Miss Attitude
[23:25] [Sailor Magnus] which senshi are you
[23:26] [Makoto Kino] I just said I'm Jupiter
[23:27] [Sailor Magnus] you fight with lightening, don't you?
[23:27] [Makoto Kino] Yeah
[23:28] [Sailor Magnus] I heard you are also quite the hand to hand
[23:31] [Sailor Magnus] ....is that true?
[23:32] [Makoto Kino] I've been known to win a fight or two
[23:33] [Sailor Magnus] I cannot fight hand to hand
[23:34] [Makoto Kino] Really? I wouldn't have guessed that from the way you act and dress.
[23:35] [Sailor Magnus] I can invade dreams...and control them
[23:38] [Sailor Magnus] there I am all powerful
[23:40] [Makoto Kino] So you're like..... Freddy Krugar?
[23:42] [Sailor Magnus] who is this..freddy krugar?
[23:43] [Makoto Kino] He's a villan in a movie series called Nightmare on Elm Street. He has the power to invade and kill people within their dreams.
[23:46] [Sailor Magnus] I have never heard of it
[23:48] [Sailor Magnus] but yes..like that I suppose
[23:48] [Makoto Kino] That's interesting.
[23:49] [Sailor Magnus] I have heard there is a new enemy you have been facing
[23:52] [Makoto Kino] Indeed.... they even got Haruka
[23:52] [Sailor Magnus] Uranus, right?
[23:54] [Makoto Kino] Yeah
[23:57] [Sailor Magnus] it seems like you are all have trouble
[23:57] [Makoto Kino] Yeah.... there are only a few left that haven't been attacked
[23:58] [Sailor Magnus] will it be bad if you all lose your powers?
[00:00] >>> Thursday Apr 07 2011 <<<
[00:01] [Makoto Kino] Well.... it seems we're not totally powerless.... just out powers are greatly reduced.
[00:02] [Sailor Magnus] so what will you do?
[00:03] [Makoto Kino] Just do the best with what we have, I suppose.
[00:03] [Sailor Magnus] I hope to report what I found to Sailor Galaxia
[00:04] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:04] [Naftis Katheti] Please do.
[00:04] > Naftis Katheti takes a seat on the couch.
[00:04] [Sailor Magnus] hello, galaxia....
[00:04] [Sailor Magnus] I have found out some very important information on our foe....
[00:04] [Naftis Katheti] Good evening, Magnus. You have?
[00:05] [Sailor Magnus] indeed
[00:05] [Sailor Magnus] our foe is very clever...more clever then I thought
[00:06] [Makoto Kino] Oh, hello there.
[00:06] [Naftis Katheti] Hello to you too, Makoto. ^_^ Indeed, this is a dangerous foe..
[00:06] [Sailor Magnus] very dangerious....
[00:07] > Sailor Magnus moves her cloak out of the way......revealing a black bracelet similar to the ones the animates once wore
[00:07] > Sailor Magnus closes and opens her eyes...now pure black
[00:08] > Sailor Magnus pulls out a knife
[00:08] [Sailor Magnus] FOR THE REBIRTH OF CHAOS
[00:08] > Naftis Katheti's eyes widen.
[00:09] > Sailor Magnus tries to slash at Galaixa
[00:09] [Makoto Kino] O_o
[00:09] > Naftis Katheti reaches for her crest and rolls off the couch, her arm getting slashed.
[00:10] [Naftis Katheti] - Makoto! Stop her! -
[00:10] > Sailor Magnus's arm braclet is pulsating black
[00:10] > Makoto Kino jumps into action, grabbing Magnus from behind
[00:10] > Sailor Magnus growls...and struggles with surprising strength
[00:10] [Makoto Kino] What the hell's gotten into you!?
[00:11] [Naftis Katheti] Galactica Power! Make up.
[00:11] > Naftis Katheti has transformed into Sailor Galaxia
[00:12] > Sailor Magnus slams an elbow into makoto's gut
[00:12] [Sailor Galaxia] Magnus! Come to your senses!
[00:12] > Sailor Galaxia points her palm at Sailor Magnus.
[00:12] [Sailor Galaxia] Mako, step back and henshin!
[00:13] > Sailor Galaxia's hand starts to crackle with black energy.
[00:13] [Sailor Magnus] h...help me....
[00:13] > Makoto Kino coughs and lets go of Magnus
[00:13] > Sailor Magnus's eyes are switching between black and normal
[00:13] [Makoto Kino] R....Right
[00:13] [Makoto Kino] Jupiter Power... Make UP!
[00:13] > Makoto Kino has transformed into Sailor Jupiter
[00:14] > Sailor Galaxia blasts Magnus with black energy.
[00:16] > Sailor Magnus is hit by the energy and severly weakened
[00:17] > Sailor Galaxia stops the energy transfer and reaches her hand out to her side, gripping thin air and twisting her wrist, drawing a broadsword.
[00:17] [Sailor Galaxia] Stun her!
[00:18] [Sailor Jupiter] Right!
[00:18] > Sailor Magnus looks at galaxia..eyes now black again
[00:18] > Sailor Jupiter crosses her arms over her face and collects some electrical power, firing it at Magnus - Jupiter Thunder..... CRASH!
[00:19] > Sailor Magnus is electricuted...and falls to her knees....stunned and confused
[00:20] > Sailor Galaxia holds the sword to one side, and in the blink of an eye, appears on the other side of the room, behind Sailor Mangus, the sword at her other side.
[00:20] > Sailor Galaxia holds the sword to her side again, twisting it and causing it to vanish.
[00:21] > Sailor Magnus's braclet comes off...and her eyes return to normal....
[00:21] [Sailor Magnus] huh...wha....
[00:21] > Sailor Jupiter stands back, watching
[00:21] > Sailor Galaxia takes her by the shoulders and gently lays her on her back.
[00:21] [Sailor Jupiter] Woah....
[00:21] [Sailor Galaxia] Magnus, are you alright? Can you hear me?
[00:22] [Sailor Magnus] yeah..I can hear you....
[00:23] [Sailor Jupiter] It looked like you were being controled by someon....
[00:23] [Sailor Galaxia] Are you all right? I'm sorry, we had to hurt you.
[00:23] [Sailor Magnus] !!!
[00:24] [Sailor Magnus] Galaxia! I know who the villian is!
[00:25] [Sailor Jupiter] Really!?
[00:25] > Sailor Magnus nods
[00:25] [Sailor Galaxia] Who!?
[00:25] [Sailor Magnus] it's....
[00:25] > Sailor Galaxia grips Magnus' shoulders firmly.
[00:26] > Sailor Magnus suddenly clutches her head and screams.....as her entire body is consumed in a black flame
[00:26] [Sailor Jupiter] O_O
[00:26] [Sailor Galaxia] No! NOO!!
[00:26] > Sailor Magnus is quickly reduced to ashes and bones
[00:26] [Sailor Jupiter] Oh..... my goodness....
[00:27] > Sailor Galaxia recoils, looking shocked and trembling.
[00:27] > Sailor Jupiter covers her mouth in shock
[00:27] [Sailor Jupiter] S....she..... just...... combusted!?
[00:27] > Sailor Magnus's remains lay in a pile on the floor
[00:28] [Sailor Galaxia] No..
[00:28] > Sailor Galaxia slams her fist against the floor and begins to sob.
[00:28] > Sailor Jupiter sniffles a little, starting to tear up - W....who or what.... has THAT kind of power.... and how are we supposed to beat it!?
[00:31] [Sailor Galaxia] I don't think I can revive her, ether..
[00:31] > Sailor Jupiter walks over and kneels next to Galaxia, putting an arm around her
[00:31] > ~woman appears
[00:31] [~woman] greetings galaxia....
[00:31] > Sailor Galaxia shoots to her feet and faces the newcomer.
[00:32] [~woman] I am Anya...high leader of the planet magnus
[00:32] > Sailor Jupiter stands beside Galaxia, watching the new person
[00:33] [Sailor Galaxia] And what exactly brings you here, at the very moment of your guardian senshi's death?
[00:34] [~woman] ...we recieved word of her death through the great dreams...
[00:34] [Sailor Jupiter] Wow.... that was fast.
[00:34] [~woman] I have come to tell you..we shall be sending you a new senshi...
[00:35] [~woman] and requiring the delivery of the remains of our former one
[00:36] [Sailor Galaxia] We.... shall arange the delivery.
[00:36] > Sailor Galaxia is fighting back tears, but maintains a stern disposition.
[00:37] [~woman] very well....
[00:37] [~woman] ...we wish you good dreams
[00:37] > Sailor Jupiter sniffles a little herself, trying to hold back herself.
[00:38] > Sailor Galaxia holds her arm to her chest and bows.
[00:39] > Sailor Jupiter nods
[00:39] <-- ~woman has left #reddwarfbeta
[00:40] > Haruka Tenou (casual) watches from the doorway, her arm in a sling
[00:40] [Sailor Galaxia] You... did very well, Jupiter.. Forgive me for using you as I did.. I knew allowing you to struggle with her would by me time to henshin and subdue her..
[00:41] [Sailor Jupiter] No... it's fine.
[00:41] > Sailor Jupiter turns - Haruka!
[00:41] [Haruka Tenou (casual)] hey you two...
[00:42] > Sailor Jupiter runs over and hugs Haruka gently - We lost one just now....
[00:43] [Haruka Tenou (casual)] ...I saw
[00:43] [Sailor Galaxia] Haruka... could you be a dear.. and fetch us a body bag. ~.~
[00:43] [Haruka Tenou (casual)] might sound a little strange of me but......
[00:43] > Haruka Tenou (casual) holds out her free arm "I think both of you could use a hug"
[00:45] [Sailor Jupiter] I can't.... believe all this..... first these attacks, then the crap happening in Japan..... everything's going to s[SMEG]t!
[00:46] [Sailor Galaxia] Not.. not now... please, we should dispose of her remains with dignity. ~.~
[00:46] > Haruka Tenou (casual) lets go of jupiter and walks down the hall
[00:46] > Haruka Tenou (casual) returns shortly with a body bag
[00:47] > Sailor Galaxia takes it, laying it next to the remains, and holds her palm against them. They disappear, and the bag is now full.
[00:49] > Haruka Tenou (casual) mutters a prayer under her breath
[00:50] > Sailor Jupiter sniffles, wiping a tear away
[00:51] > Haruka Tenou (casual) puts an arm gently around Jupiter
[00:52] [Sailor Jupiter] Haruka..... what are we gonna' do!?
[00:52] > Sailor Galaxia closes her eyes and kneels at the head of the bag, giving the same salute.
[00:52] [Haruka Tenou (casual)] ....as Setsuna told me.....we prepare for the worse
[00:55] [Sailor Galaxia] We fight, Jupiter. We fight with everything we have. May the stars save us.. she was shouting the name of Chaos. >__<
[00:55] [Sailor Jupiter] But.... Chaos is gone... isn't she?
[00:56] [Sailor Galaxia] No.. she was purged from me and sent away.. but not killed. I'm not sure if any force alive can truly finish her.
[00:58] > Sailor Jupiter sighs, holding Haruka's good arm
[00:58] > Haruka Tenou (casual) removes her arm from the sling slowly..and puts her hand on galaxia's shoulder
[00:59] [Sailor Jupiter] I hate this.... seems all I've seen lately is pain.... and death.
[00:59] > Sailor Galaxia gets up and drops her henshin.
[00:59] > Sailor Galaxia has transformed into Naftis Katheti
[00:59] > Naftis Katheti moves to hug Jupiter.
[01:00] > Sailor Jupiter hugs Naftis back with one arm, holding Haruka with the other.
[01:01] > Haruka Tenou (casual) hugs both women
[01:01] > Naftis Katheti sobs quietly into the hug.
[01:02] > Sailor Jupiter sniffles, trying desprately to stop from full on sobbing, but can't stop the tears from streaming down her face
[01:02] [Haruka Tenou (casual)] ..if you need a place to say tonight, Naftis..you can stay at my place
[01:03] [Naftis Katheti] Thats... thats very kind of you, but I think I'll go find Nephrite.
[01:04] > Sailor Jupiter slowly lets go of the girls, wiping her eyes with her gloves, then changes back to civilian form
[01:04] [Haruka Tenou (casual)] if you want
[01:04] > Sailor Jupiter has transformed into Makoto Kino
[01:04] > Naftis Katheti looks down at the body bag, gulps, and picks it up.
[01:05] [Naftis Katheti] I'm.. I'm going to find somewhere to put... to put her.
[01:05] > Makoto Kino nods to Naftis
[01:05] [Naftis Katheti] Then I have some calls to make and some bad news to give..
[01:06] > Haruka Tenou (casual) nods
[01:06] [Makoto Kino] I'm sorry I couldn't help more, Naftis.... it all happened so quickly.
[01:07] > Naftis Katheti shakes her head.
[01:08] [Naftis Katheti] There was nothing you could do. You handled it perfectly. Well done.
[01:08] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (This must end.)
[01:09] > Makoto Kino looks at Haruka with sadness in her eyes
[01:09] > Haruka Tenou (casual) smiles "....hate to see you sad"
[01:10] [Makoto Kino] I know.... but it's tough... I know what Naftis said but I.... feel like a failure.
[01:10] [Haruka Tenou (casual)] you are never a failure
[01:13] [Haruka Tenou (casual)] how about I walk you home
[01:13] > Makoto Kino smiles lightly - O...okay.
[01:15] <-- Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has left #reddwarfbeta (just..dry those tears)
[01:16] <-- Makoto Kino [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (I'm trying...)
[16:15] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[16:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[16:15] > Masumi Saotome (casual) walks in with a pot of odd looking flowers
[16:18] > Masumi Saotome (casual) puts the pot on the bar top, looking it over
[16:25] [Masumi Saotome (casual)] ..maybe it won't work
[16:25] [~] So..... the rumors were true after all.
[16:26] [Masumi Saotome (casual)] ...that voice
[16:26] --> Shana Alcot [evilscientist@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[16:26] [@HOL_6000] Intruder Alert! Shana Alcot detected!
[16:27] [Shana Alcot] Damned alarm.... Hello lover....
[16:27] [Masumi Saotome (casual)] .....you
[16:27] > Shana Alcot grins / Yup... me...
[16:28] > Masumi Saotome (casual) looks at Shana Alcot
[16:28] ➣ Shana Alcot: is 5' 8", slim build with a very pale complection. She has shoulder length brown hair and wears glasses which frame her green eyes. She has a large scar on her right cheek.
[16:28] [Masumi Saotome (casual)] how did you get here...
[16:29] [Shana Alcot] Oh.... I get around.....
[16:29] [Shana Alcot] ..... I just had to see you for myself.
[16:29] [Masumi Saotome (casual)] what do you want
[16:30] [Shana Alcot] I had to find out if the rumors were true..... that you were here and reformed.
[16:30] [Shana Alcot] I see they were and I am quite..... disappointed.
[16:31] > Shana Alcot walks towards Masumi with a grin / I remember a time when I was drawn to you.... attracted to you.... because of your fire... you're exoticeness....
[16:32] [Masumi Saotome (casual)] well that time is over
[16:33] > Shana Alcot circles Matsumi, looking her over / Oh I can tell just by looking at you....
[16:34] [Shana Alcot] .... you're docile..... weak.... pathetic.... boring.
[16:34] > Masumi Saotome (casual) turns around...and is pointing a sword at Shana's throat
[16:34] [Shana Alcot] It makes me sad to know YOU are just like our son now....
[16:34] [Masumi Saotome (casual)] ..I am not so pathetic as you might think
[16:35] > Shana Alcot stares down the sword with a grin / B[SMEG]ch please....
[16:35] > Masumi Saotome (casual) smiles at that
[16:35] > Shana Alcot brings a hand up and sends the sword flying across the room, the hand is metalic and humming.
[16:36] > Masumi Saotome (casual) circles Shana
[16:37] > Shana Alcot's right arm from the elbow down is fully mechanic and smooth
[16:37] [Shana Alcot] I had to make a..... change
[16:38] [Masumi Saotome (casual)] you always were fond of soulless metal
[16:38] > Shana Alcot sighs, grinning evily while she forms a blade with her metalic arm
[16:39] [Shana Alcot] Yes well.... metal can't betray you the way flesh and bone can.
[16:40] [Shana Alcot] The drawbacks of rearing a child...
[16:40] > Masumi Saotome (casual) smiles...and holds out her hand...runes forming around them..and a new sword growing into her hand
[16:41] [Masumi Saotome (casual)] I'll protect my son from you..no matter what
[16:42] [Shana Alcot] Oh, it's not ME that you have to protect OUR son from.....
[16:43] [Shana Alcot] ..... though his.... sibling may have something to say... soon enough.
[16:44] [Shana Alcot] Like I said.... I just had to come here and see what you have become.
[16:44] [Masumi Saotome (casual)] ...sibling?
[16:45] [Shana Alcot] It's a shame.... my poor, dear Anzu.... was replaced by YOU.
[16:46] [Masumi Saotome (casual)] I promise if anything happens to my son....
[16:46] > Masumi Saotome (casual) frowns as the room is suddenly covered in runic symbols glowing red
[16:46] [Masumi Saotome (casual)] I will tear the soul from your body...and unravel it piece by piece
[16:47] [Shana Alcot] Ugh.... you DO NOT LISTEN!
[16:47] [Shana Alcot] I am not the one you have to worry about, nor the cause if anything happens. Geez...
[16:48] [Masumi Saotome (casual)] did you create yet another one then
[16:48] [Shana Alcot] Oh no.... I did not recreate Anubis.... I had a part in making something..... someone.... FAR worse.
[16:49] > Shana Alcot reforms her hand, flexing her fingers.
[16:50] [Shana Alcot] Anubis is like..... my adopted son.... the one who never truely accepted me. However.... I have a real child of my own now.... who is not exactly happy with how I..... it's mother was treated.
[16:50] > Masumi Saotome (casual) frowns as the runes vanish "worse?"
[16:51] [Masumi Saotome (casual)] so this child wants revenge then?
[16:52] [Shana Alcot] I'm not quite sure what my child wants..... all I know is that Anubis had better watch his back....
[16:52] > Shana Alcot smirks darkly / As well as the backs of that pretty wife of his..... and their unborn child.
[16:53] > Masumi Saotome (casual) frowns as the room starts to darkn and the sound of thunder can be heard somehow
[16:53] [Shana Alcot] Didn't think I knew about that.... did you?
[16:53] [Masumi Saotome (casual)] then I will stop this child of yours...
[16:55] [Masumi Saotome (casual)] you and your sire just made a fundamental mistake, shana
[16:56] > Shana Alcot scoffs and turns her back on Masumi / Whatever you say, old an' busted....
[17:00] > Masumi Saotome (casual)'s sword changes to a green energy and runs it through shana's back
[17:01] > Shana Alcot growls in pain / B[SMEG]ch!!
[17:01] > Shana Alcot forms the sword with her right forearm again and swings back, catching Masumi's side
[17:01] > Masumi Saotome (casual) winces as she's cut
[17:02] > Masumi Saotome (casual) grins a little though
[17:02] [Masumi Saotome (casual)] I won't let you...hurt my family
[17:03] [Shana Alcot] You just can't get it.... through that incredibly thick skull of yours... can you?
[17:04] [Masumi Saotome (casual)] and I won't let that spawn of yours do it either
[17:05] > Shana Alcot grabs the blade that's pierced her and manages to pull herself off it
[17:05] > Masumi Saotome (casual) moves away from shana, holding her side
[17:06] [Shana Alcot] I have no control over what my child does....
[17:06] --> Anubis Saotome (Casual) [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[17:06] [@HOL_6000] Anubis Saotome (Casual) reporting for duty.
[17:06] [Masumi Saotome (casual)] then if your child....
[17:06] > Masumi Saotome (casual) holds onto her wounded side
[17:07] [Masumi Saotome (casual)] dares...to harm my son...or his family
[17:07] [Masumi Saotome (casual)] I promise you...I will personally deliver your spawn's corpse back to you
[17:07] > Anubis Saotome (Casual) walks in, gasping as he sees Masumi, then turning and goes wide eyed seeing Shana
[17:07] [Anubis Saotome (Casual)] Mother..... what ha...... YOU!!
[17:08] > Shana Alcot smirks, holding her hand over the wound as she sees Anubis / That's my cue.... think what you want weakling.... bye bye now
[17:08] [Masumi Saotome (casual)] DO YOU HEAR ME!?
[17:09] > Shana Alcot fades away, cackling as she vanishes / Goodbye Lover..... Son.... Beware!!
[17:10] <-- Shana Alcot [evilscientist@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (BWAHAHAHAHAHA!~)
[17:10] > Masumi Saotome (casual) winces and falls onto her knees
[17:11] > Anubis Saotome (Casual) shakes a little, then moves over to Masumi - Mother.... what happened here!?
[17:12] [Masumi Saotome (casual)] ....that woman....she's sired a child...and the child might come after you...and your family
[17:12] [Masumi Saotome (casual)] ..I tried to stop her
[17:13] [Anubis Saotome (Casual)] Oh my...
[17:13] [Masumi Saotome (casual)] ..I promise I'll protect your and tabby....no matter what
[17:13] [Anubis Saotome (Casual)] ...... we have to get you to the med bay.... that cut in your side is bad.
[17:14] [Masumi Saotome (casual)] ..I won't let anything happen to you....
[17:14] [Anubis Saotome (Casual)] Do not worry about protecting us.... Tabby is very tough, even with child and I am not exactly a weakling myself......
[17:14] > Anubis Saotome (Casual) carefully picks up Masumi
[17:14] > Masumi Saotome (casual) is bleeding badly
[17:16] [Anubis Saotome (Casual)] Hold your hand over the wound, I will carry you to the med bay
[17:16] > Masumi Saotome (casual) puts her hand over the wound...
[17:17] > Anubis Saotome (Casual) carries Masumi out and down the hall
[17:17] <-- Anubis Saotome (Casual) [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (So I have.... an evil sibling who is coming after me?)
[17:18] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (...apparently)
[00:00] >>> Friday Apr 08 2011 <<<
[00:40] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[00:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[00:40] > Ryoga Hibiki slowly shuffles in, his clothes tattered and torn.
[00:41] > Ryoga Hibiki throws off his backpack with a heavy thud. His stomach gives a loud grumble, and he collapses.
[01:01] --> Ukyo Kuonji has joined #reddwarfbeta
[01:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ukyo Kuonji
[01:02] [Ukyo Kuonji] Heh, it's a good thing that GPS I bought you works both ways, Honey
[01:03] > Ryoga Hibiki groans.
[01:03] [Ryoga Hibiki] Uk...yo... that you?
[01:04] [Ukyo Kuonji] Yeah, Honey.... it's me.
[01:05] > Ukyo Kuonji walks over and squats down next to Ryoga, holding a small box.
[01:06] [Ryoga Hibiki] Can.. barely move..
[01:06] [Ukyo Kuonji] I made some cookies
[01:06] > Ryoga Hibiki's clothes are ragged and stained, and he smells pretty strong..
[01:06] > Ukyo Kuonji opens the box and holds them out to Ryoga
[01:07] > Ryoga Hibiki stirs, and turns his head to face her, opening his mouth.
[01:07] > Ukyo Kuonji takes a cookie and feeds it to him
[01:08] [Ukyo Kuonji] Geez, Honey.... I know you've been gone for a while, but you couldn't bathe while you were gone?
[01:08] > Ryoga Hibiki chews slowly.
[01:08] [Ryoga Hibiki] Fresh water.. in short supply.. the bath houses were rationing water to people.. they got a 30 minute bath every two weeks..
[01:09] [Ukyo Kuonji] Wow..... there must be some seriously stinky people up there.
[01:10] > Ukyo Kuonji takes another cookie and feeds it to Ryoga
[01:11] > Ryoga Hibiki eats a little faster.
[01:11] [Ukyo Kuonji] Well Honey.... I love you, but you're not getting into my bed until you scrub up. ^_~
[01:11] > Ryoga Hibiki blushes for a moment, but it quickly subsides.
[01:12] [Ukyo Kuonji] Which makes me wonder.... why'd you come here instead of to the apartment?
[01:12] [Ryoga Hibiki] Spent the first week going through rubble looking for survivors. Pulled a few dozen people out of the rubble.. took them to help.. then spent the rest of the time moving supplies and clearing paths in the debris.
[01:12] [Ryoga Hibiki] Huh? Where am I? @_@
[01:13] [Ukyo Kuonji] You're on the ship, Honey
[01:13] [Ryoga Hibiki] Ohh... thats nice..
[01:13] [Ukyo Kuonji] When's the last time you ate?
[01:14] [Ryoga Hibiki] What time is it?
[01:15] [Ukyo Kuonji] Just after 1am.... April 8
[01:15] [Ryoga Hibiki] Um... Tuesday? I forget.. Foods been scarce too..
[01:16] [Ukyo Kuonji] No, it's Friday
[01:17] [Ryoga Hibiki] No.. that's your answer..
[01:17] [Ukyo Kuonji] Oh.. I'm sorry. Wow, you haven't eaten since Tuesday...
[01:18] [Ryoga Hibiki] Little bits here... no big meals..
[01:19] [Ukyo Kuonji] Poor Honey
[01:19] > Ukyo Kuonji sets the box in front of him and stands
[01:19] [Ryoga Hibiki] Hows the restaurant?
[01:20] [Ukyo Kuonji] Doing well. Makoto had to top making care packages because she was starting to run out of money.
[01:23] [Ukyo Kuonji] Little Kaede was helping us for a while, but she had to get back to making food for this ship
[01:24] > Ryoga Hibiki struggles to a sitting position and eats more cookies.
[01:25] > Ukyo Kuonji goes behind the bar, making Ryoga a drink
[01:25] [Ukyo Kuonji] I've missed you Honey
[01:26] [Ryoga Hibiki] I missed you too.. I thought about you every night.. got cold too..
[01:27] [Ukyo Kuonji] Awww, poor Honey
[01:28] [Ryoga Hibiki] Terrible things.. Its so horrible out there..
[01:29] > Ukyo Kuonji brings the drink over to Ryoga
[01:29] [Ukyo Kuonji] I know.... I hate watching the news now.
[01:29] > Ryoga Hibiki takes it and sips.
[01:30] [Ryoga Hibiki] For everyone I rescued... there were two I couldn't..
[01:31] > Ukyo Kuonji sighs sadly, ignoring the smell and leaning against Ryoga
[01:37] [Ryoga Hibiki] I don't think theres much more I can do over there..
[01:37] [Ukyo Kuonji] Then, stay here with me for a little while.....
[01:38] > Ryoga Hibiki smiles.
[01:39] [Ryoga Hibiki] Yeah.. yeah, I can't face anything like that again for a while. I need to be with you..
[01:40] > Ukyo Kuonji snuggles up to him | Good.....
[01:41] [Ukyo Kuonji] ... cause I hate the feeling of missing my Ryoga
[01:45] [Ukyo Kuonji] Plus there are...... other reasons too. ^_~
[01:47] [Ryoga Hibiki] Mmm?
[01:48] > Ukyo Kuonji leans up and whispers into his ear
[01:48] > Ryoga Hibiki chuckles and grins stupidly.'
[01:49] [Ukyo Kuonji] But none of that until you clean up either. ^_~
[01:49] [Ryoga Hibiki] A hot bath sounds really good right now..
[01:50] > Ukyo Kuonji stands with a smile
[01:51] [Ukyo Kuonji] Well then... you finish your cookies and drink while I go get it ready for ya'.
[01:53] > Ryoga Hibiki makes a positive noise.
[01:54] [Ukyo Kuonji] I'll be riiight back
[01:54] > Ukyo Kuonji is away: Drawing a bath for my Honey
[01:55] > Ryoga Hibiki continues eating, looking at the ceiling and thinking.
[01:56] > Ryoga Hibiki picks up the box and leaves.
[01:57] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Now... which way was it?)
[01:57] > Ukyo Kuonji is back
[01:57] [Ukyo Kuonji] Hey Honey, I....
[01:58] [Ukyo Kuonji] .... He just couldn't stay here? Geez...
[01:59] <-- Ukyo Kuonji has left #reddwarfbeta (Come back here, Honey)
[21:44] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[21:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[21:45] > Sagiri Shin (casual) walks in, wearing a much more casual dress then he normally would
[21:46] --> Celestite Detroit (Casual) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[21:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Celestite Detroit (Casual)
[21:47] > Celestite Detroit (Casual) strolls in, pausing as she sees Sagi
[21:47] [Celestite Detroit (Casual)] Woah.... hey Sagi
[21:47] [Sagiri Shin (casual)] huh?...oh hello, celeste
[21:49] > Sagiri Shin (casual) is wearing what amounts to a 17th century style shirt and black pants
[21:49] [Celestite Detroit (Casual)] You look different Sagi....
[21:50] [Sagiri Shin (casual)] huh I do?....I didn't change my hair...
[21:52] [Celestite Detroit (Casual)] ... you're dressed differently from usual
[21:53] [Sagiri Shin (casual)] oh...this....it was Aki's idea >.>
[21:53] [Celestite Detroit (Casual)] Aki?
[21:54] [Celestite Detroit (Casual)] You mean you guys are getting along?
[21:56] [Sagiri Shin (casual)] ..a little...we are at...a truce
[21:58] [Sagiri Shin (casual)] it's a bit....much honestly >.>
[21:59] --> Jason Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jason Kiribayashi (casual)
[22:00] [Celestite Detroit (Casual)] Well it's.... definately different.
[22:00] [Jason Kiribayashi (casual)] Hey, guys.
[22:01] [Celestite Detroit (Casual)] Hey Jason
[22:01] [Sagiri Shin (casual)] oh..hello..........who are you again?
[22:04] [Sagiri Shin (casual)] oh yes..jason right
[22:05] [Jason Kiribayashi (casual)] What's up?
[22:07] [Celestite Detroit (Casual)] Sagi's apparently trying to lighten up.
[22:08] [Sagiri Shin (casual)] >.>
[22:09] [Jason Kiribayashi (casual)] Might help him being a bit more friendly, I'd say.
[22:11] [Jason Kiribayashi (casual)] Nice threads, by the way.
[22:14] > Celestite Detroit (Casual) walks over and sits at the bar, "So, how're you Jason?"
[22:16] > Sagiri Shin (casual) leans against the bar
[22:25] [Jason Kiribayashi (casual)] Been doing pretty good. The band and I have been gearing up for a gig on Venus. Even a special guest band will be part of the concert, but nothing's been revealed as to who it is.
[22:27] [Celestite Detroit (Casual)] I see, sounds like fun.
[22:27] [Celestite Detroit (Casual)] So Sagi, how're things with you and Kat?
[22:28] [Sagiri Shin (casual)] um well......we've started to trade love poetry
[22:34] [Sagiri Shin (casual)] we're going on a date tomorrow again
[22:35] [Celestite Detroit (Casual)] Oooooo, that's great!
[22:36] [Jason Kiribayashi (casual)] Nice.
[22:38] [Sagiri Shin (casual)] you're dating megume, aren't you?
[22:43] [Jason Kiribayashi (casual)] I am.
[22:43] [Sagiri Shin (casual)] thought you looked famailer
[22:46] [Sagiri Shin (casual)] I saw you at the Neptune Palace
[22:47] [Celestite Detroit (Casual)] I haven't been to any of the other planets in a while.... I should travel more
[22:47] [Jason Kiribayashi (casual)] If I remember right, Megume was giving me a bit of a tour there. Was taking a break from practice.
[22:51] [Sagiri Shin (casual)] it's impressive...but not as good as the palace on Mercury
[22:53] [Jason Kiribayashi (casual)] Yeah?
[22:54] [Celestite Detroit (Casual)] Hmm
[22:56] [Sagiri Shin (casual)] Mercury is the best of course
[22:57] [Celestite Detroit (Casual)] You guys should come to our place sometime.
[22:57] [Celestite Detroit (Casual)] Well, I should probably head home.
[22:57] [Jason Kiribayashi (casual)] Anytime, Celest?
[22:57] > Celestite Detroit (Casual) stands, "Marty should be home any time.
[22:58] [Jason Kiribayashi (casual)] Alright.
[22:59] [Sagiri Shin (casual)] I better head out as well
[22:59] [Celestite Detroit (Casual)] Well, make sure ya' call ahead. But as long as we're there, feel free to come by.
[22:59] [Jason Kiribayashi (casual)] See ya, guys.
[22:59] [Celestite Detroit (Casual)] Take care boys. ^_^
[22:59] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta
[22:59] <-- Celestite Detroit (Casual) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (Oh Tiger....)
[23:00] [Jason Kiribayashi (casual)] Heh.
[23:41] <-- Jason Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Saturday Apr 09 2011 <<<
[19:12] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:12] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[19:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[19:12] > +Matsumi Kaze (casual) walks in and lays on the floor
[19:18] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[19:18] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[19:19] > Kaede Sasaki walks in and pauses| Hi Oneesan..... are you ok?
[19:19] > +Matsumi Kaze (casual) is laying face down on the floor
[19:19] [+Matsumi Kaze (casual)] ....depressed...
[19:20] > Kaede Sasaki walks over and sits on the floor next to Matsumi
[19:21] [Kaede Sasaki] Awww.... what's wrong?
[19:22] [+Matsumi Kaze (casual)] ..don't know....just feel depressed...like everything is grey
[19:25] > Kaede Sasaki lays an arm across Matsumi's back, snuggeling up to her
[19:25] [Kaede Sasaki] I'm sorry, Oneesan..... can I do anything to help?
[19:25] [+Matsumi Kaze (casual)] dun know......think I might cry..
[19:29] [Kaede Sasaki] Awww
[19:29] > Kaede Sasaki lays down, laying her head on Matsumi's shoulder
[19:29] > +Matsumi Kaze (casual) wiggles her legs
[19:32] [+Matsumi Kaze (casual)] whatcha doing
[19:35] [Kaede Sasaki] Trying to snuggle with my oneesan and cheer her up.
[19:35] > +Matsumi Kaze (casual) tries to turn over
[19:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ..don't know what's wrong with me
[19:40] [Kaede Sasaki] It must be because Oneesan's pregnent. Your hormones are outta wack.
[19:41] [+Matsumi Kaze (casual)] sometimes it feels like my head will explode
[19:46] [+Matsumi Kaze (casual)] ugh
[19:47] [Kaede Sasaki] I wish I knew what to day.
[19:47] [Kaede Sasaki] ^say
[19:49] > +Matsumi Kaze (casual) suddenly hugs kaede tightly
[19:50] > Kaede Sasaki hugs Kaede back with a smile
[19:51] [+Matsumi Kaze (casual)] my mousy mouse mouse T_T
[19:56] [+Matsumi Kaze (casual)] little sister
[19:58] > Kaede Sasaki giggles at Matsumi
[19:58] [Kaede Sasaki] I love my Oneesan ♡ ^_^
[19:59] [+Matsumi Kaze (casual)] you're so warm
[20:00] [Kaede Sasaki] Hehe
[20:00] [Kaede Sasaki] Are you cold, Oneesan?
[20:00] [+Matsumi Kaze (casual)] how has mousy been?
[20:01] [Kaede Sasaki] I am good. Up until a few days ago, I was helping out at Makoto-san's resturant.
[20:03] [+Matsumi Kaze (casual)] what happened :( why did you stop
[20:04] [Kaede Sasaki] She told me she appreciated the help, but she was tapping her finances with all the free meals we were making, so she told me she sent me home.
[20:09] [+Matsumi Kaze (casual)] awwwwwwwwww
[20:16] [Kaede Sasaki] It was nice of her to have me help. I was super honored.
[20:16] > +Matsumi Kaze (casual) hugs kaede's head to her chest
[20:17] > Kaede Sasaki giggles and blushes a little, snuggling against Matsumi's chest
[20:17] [+Matsumi Kaze (casual)] you're so sweeeet
[20:18] [Kaede Sasaki] So are you, Oneesan. ^_^
[20:19] > +Matsumi Kaze (casual) giggles happily "oh! can you make me something to drink??"
[20:21] [Kaede Sasaki] Sure! What would you like?
[20:22] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:22] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:22] [+David O'Cain (casual)] Evening, ladies.
[20:23] [+Matsumi Kaze (casual)] something fruity ^^
[20:25] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[20:26] [Kaede Sasaki] Sure thing. Hi Dave-san.
[20:27] > +David O'Cain (casual) sits on a sofa
[20:31] [+David O'Cain (casual)] Sure got quiet.
[20:32] [Kaede Sasaki] Oneesan... you'll have to let me go before i can make you a drink
[20:32] > Kaede Sasaki giggles a bit and blushes, her head being pressed into Matsumi's chest
[20:33] [+Matsumi Kaze (casual)] awwwwww
[20:33] > +Matsumi Kaze (casual) lets go
[20:35] [+David O'Cain (casual)] So, how're you two doing today?
[20:35] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[20:35] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:35] > Chibi-Alex and her brother pop up from behind the couch, giggling and flicking their ears in a cute display. =^^= =^^=
[20:36] > Kaede Sasaki smiles and goes behind the bar, starting to make Matsumi a smoothie | I'm ok, just visiting with Oneesan.
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[20:37] > Chibi-Alex peers at everyone. o__o
[20:38] > Chibi-AnTil just curls up on the couch, reading the pictures of a manga book he's holding. ^^
[20:39] [+David O'Cain (casual)] Well, hey, kids.
[20:40] > +Matsumi Kaze (casual) is laying on her back on the floor
[20:40] [Chibi-AnTil] Hello!
[20:40] [Chibi-Alex] Hi! :D
[20:41] [+Matsumi Kaze (casual)] hiiii
[20:41] [Chibi-Alex] Daddy take us all to fun place!
[20:42] [+David O'Cain (casual)] Yeah? Where'd he take you?
[20:42] [Chibi-AnTil] An-ee-may Dee-toor!
[20:43] [+David O'Cain (casual)] Really? Did you two have a good time there?
[20:43] > Chibi-AnTil and Chibi-Alex both nod-nod!
[20:43] [Chibi-Alex] Yoo-ka-ree was there! ^___^
[20:44] [+David O'Cain (casual)] She was?
[20:45] [Chibi-Alex] She pwetty! *__*
[20:45] [+David O'Cain (casual)] I'll bet.
[20:46] > Kaede Sasaki finishes making Matsumi's smoothie, pouring it into a cup and bringing it over to her.
[20:46] > Chibi-AnTil sniffs the drink Kaede just brought to Aunty Matsy.
[20:47] > +Matsumi Kaze (casual) drinks down the smoothie
[20:48] [Kaede Sasaki] I have to go clean up from dinner. I'll see everyone later. ^_^
[20:48] [Chibi-AnTil] Bye!
[20:48] [Chibi-Alex] Bah-bah!
[20:48] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (It's almost clean up time.)
[20:49] [+David O'Cain (casual)] See ya, Kaede.
[20:50] [+David O'Cain (casual)] So, whatcha got there, Antil?
[20:50] > +Matsumi Kaze (casual) drinks as she lays on the floor
[20:51] > Chibi-AnTil holds up his book. It's a Fate Stay Night manga. :D
[20:51] [+David O'Cain (casual)] Neat.
[20:51] [+David O'Cain (casual)] Feeling alright, Matsumi?
[20:52] > Chibi-Alex plops down onto the cushions, lays down, and drapes her tails down onto Aunty Matsy.
[20:55] [Chibi-AnTil] Saw pretty ladies there!
[20:55] [+Matsumi Kaze (casual)] WHY WOULDN'T I BE!?
[20:57] [Chibi-Alex] O__O
[20:57] > Chibi-AnTil shows David a picture of one of the pretty ladies in question! http://www.facebook.com/album.php?id=669311185&aid=294510#!/photo.php?fbid=10150155435601186&set=a.10150155418346186.294510.669311185&theater
[20:58] [Chibi-AnTil] See? Preeeeeetty~! *___*
[20:59] [+David O'Cain (casual)] Sorry, Matsumi. I was only asking. O_o
[21:01] [Chibi-AnTil] Aunty Matsy? What wrong?
[21:01] > Chibi-Alex trills a little as she moves in closer to Aunty Matsy, trying to cheer her up. ^___^
[21:01] > +David O'Cain (casual) looks at the picture, "Heh. That lady does look pretty."
[21:01] > +Matsumi Kaze (casual) grumbles
[21:03] [Chibi-AnTil] Who this man? He weird. http://www.facebook.com/album.php?id=669311185&aid=294510#!/photo.php?fbid=10150155455281186&set=a.10150155418346186.294510.669311185&theater
[21:04] [+David O'Cain (casual)] That would be the one and only "Weird" Al Yankovic. He does parody songs of various well-known songs.
[21:04] [Chibi-Alex] Aunty Mat-see? What wrong? :<
[21:05] [+Matsumi Kaze (casual)] ..nothing..it's not important
[21:05] [Chibi-AnTil] Weird Al? He make funnies?
[21:06] [+David O'Cain (casual)] Yes, he makes funnies, Antil.
[21:06] [Chibi-AnTil] Yay! Me wanna see! Me wanna see!
[21:07] > Chibi-Alex flips over off of the couch and plops agilely down onto the floor next to Matsumi. "No! You no happy! What wrong?"
[21:08] > Chibi-Alex puffs her tails. She's mad that Aunty Matsy isn't happy. >:(
[21:08] [+Matsumi Kaze (casual)] WHAT DOES IT MATTER!?
[21:08] [Chibi-Alex] O__O
[21:09] > +David O'Cain (casual) opens a vid-window, showing Antil a music video: http://www.youtube.com/watch?v=t2mU6USTBRE
[21:09] [+David O'Cain (casual)] Calm down, Matsumi. O_o She's only trying to help you feel better.
[21:09] > Chibi-AnTil watches intently, his tails wiggling very, very slightly.
[21:10] > Chibi-AnTil wants a Ding-Dong. :3
[21:10] [Chibi-Alex] Oooooo!
[21:11] > Chibi-Alex zips over to her brother and watches the video he's watching. :D
[21:12] [Chibi-Alex] O____O
[21:12] [Chibi-AnTil] He getting bigger! D:
[21:13] > Chibi-Alex is VERY confused by the "boink". @__@
[21:14] [Chibi-Alex] HOoooooooooooo!
[21:15] > +David O'Cain (casual) chuckles a bit
[21:17] > Chibi-AnTil and Chibi-Alex both start dancing along with the fat people on TV. :D :D
[21:25] [Chibi-AnTil] ^____^
[21:25] [Chibi-Alex] XD
[21:25] [+David O'Cain (casual)] Fun.
[21:26] [Chibi-AnTil] He funny!
[21:29] > Chibi-Alex wants a Ding-Dong now. :3
[21:31] [+David O'Cain (casual)] You two are really silly.
[21:34] [Chibi-Alex] Heeeee!
[21:42] > Chibi-AnTil pokes Matsy. "You no happy still?"
[21:42] [+Matsumi Kaze (casual)] no I'm good ^^
[21:47] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:47] [+David O'Cain (casual)] How're things at home, Matsumi?
[21:47] [+Matsumi Kaze (casual)] oh alright!!!
[21:49] [+David O'Cain (casual)] That's good.
[21:58] > +David O'Cain (casual) sits down next to Matsumi
[22:05] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[22:05] [+David O'Cain (casual)] Just giving you some company on the floor.
[22:06] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[22:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[22:07] [+David O'Cain (casual)] Hey, Minako.
[22:07] [Minako Kaioh] I recognize those laughs..
[22:09] > Chibi-AnTil curls up next to Aunty Matsy. ^_^
[22:09] [Chibi-Alex] OOOO!!
[22:09] > Chibi-Alex trots over to Minako and applies hugs! ^___^
[22:10] > Minako Kaioh hugs Alex back, with a much bigger belly to greet her.
[22:12] [+David O'Cain (casual)] How're you doing, Minako?
[22:13] [Minako Kaioh] Feel a little icky.. but I'll be okay.
[22:13] > Chibi-Alex hugs Minako's belly, pressing her ear against it as she senses something very strange and special inside. o__o
[22:14] > Minako Kaioh giggles a little at her reaction, and pulls up her button down shirt.
[22:14] [Minako Kaioh] You know what that is, little girl?
[22:16] [Chibi-Alex] Baby fairy!
[22:16] > Minako Kaioh laughs fairly hard at that. XD
[22:16] [Chibi-AnTil] Baby fairy!
[22:16] [Minako Kaioh] AHAHAHAH...hahahh... hahh.... you're something special, Alex-chan.
[22:17] [Chibi-Alex] Aunty Matsy tell me all about the baby fairy!
[22:17] > Minako Kaioh kneels partly to kiss her cheek, letting down her shirt, then sits on the couch.
[22:17] [+David O'Cain (casual)] Heheh.
[22:17] > Chibi-AnTil nod-nods.
[22:17] > Chibi-Alex trills as she's kissed. =^^=
[22:17] [Minako Kaioh] Aunt Matsy has one coming too!
[22:18] [Chibi-AnTil] Oooo. Mommy calling. We go now!
[22:18] [Chibi-Alex] Bah-bah! ^___^
[22:19] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Baby fairy busy.)
[22:19] [Minako Kaioh] Aww.. and I just got here.
[22:19] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (Baby fairy visit Mommy and Daddy soon?)
[22:20] [+David O'Cain (casual)] Bye, kits.
[22:24] [Minako Kaioh] I could have used the cheering up too. :/
[22:24] [+David O'Cain (casual)] Awwww.
[22:26] [Minako Kaioh] How are you, Matsumi-chan?
[22:34] [+Matsumi Kaze (casual)] I'M FINE
[22:34] [+Matsumi Kaze (casual)] GEH...I mean fine
[22:36] [+Matsumi Kaze (casual)] sorries, mina
[22:36] [Minako Kaioh] No you're not. ~.~ You're upset about it too, aren't you?
[22:37] [+Matsumi Kaze (casual)] my head just hurts...
[22:38] [Minako Kaioh] If you say so.
[22:38] [+David O'Cain (casual)] Would you like something non-alcoholic, Minako?
[22:39] [Minako Kaioh] Please.
[22:40] > +David O'Cain (casual) goes over to the bar and mixes up a mixed berry drink
[22:41] [+Matsumi Kaze (casual)] you ok, mina?
[22:43] > +David O'Cain (casual) hands the pitcher and glass to Minako, "Here you go."
[22:45] [Minako Kaioh] As well as I can be, when my homeland is in ruins and my fellow senshi are bursting into flames..
[22:45] > Minako Kaioh buries her face in her hands.
[22:45] [Minako Kaioh] I chose an awful time to have a baby.
[22:47] [+Matsumi Kaze (casual)] .....
[22:47] [+Matsumi Kaze (casual)] hey hey.....where are you from, minako?
[22:47] [+David O'Cain (casual)] Wait. Senshi burning?
[22:47] [Minako Kaioh] Ne? what do you mean? You know I've grown up in the Tokyo area my whole life.
[22:48] [+Matsumi Kaze (casual)] ..then your "homeland" is not in ruins
[22:48] [+Matsumi Kaze (casual)] be thankful for that
[22:48] > Minako Kaioh shoots her an ugly look.
[22:48] [Minako Kaioh] How.. how can you... how dare...
[22:49] [Minako Kaioh] - Are you stupid or just plain rotten?! -
[22:49] [+Matsumi Kaze (casual)] OH YEAH....WELL I'M NOT THE ONE MOPING
[22:49] > +Matsumi Kaze (casual)'s aura rises
[22:51] [Minako Kaioh] Our Japanese brothers and sisters are suffering and dying! You really don't feel anything for them?!
[22:51] [+Matsumi Kaze (casual)] OF COURSE I F[SMEG]KING DO
[22:51] [+Matsumi Kaze (casual)] I DONATED MONEY TO HALF A DOZEN PLACES THERE
[22:51] > +David O'Cain (casual) backs away slightly
[22:52] [Minako Kaioh] Besides, those northern Providences are the lifeblood of the city! We count on their food exports, and now they're all irradiated! You really think Tokyo will last long without produce or livestock?!
[22:54] [Minako Kaioh] Fine!!
[22:55] [+Matsumi Kaze (casual)] FINE
[22:57] > +Matsumi Kaze (casual) sits on the floor all grumpy
[22:58] > Minako Kaioh turns away from Matsumi, looking equally grumpy and folding her arms.
[22:59] --> Makoto Kino [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[22:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino
[23:00] > +David O'Cain (casual) lightly waves to Makoto
[23:00] [+Matsumi Kaze (casual)] hmph!
[23:00] > Makoto Kino walks in looking around and feeling the tension in the air
[23:00] [Makoto Kino] Um..... hey all.
[23:01] [Minako Kaioh] Hi, Mako-chan.
[23:01] [+David O'Cain (casual)] Yo, Makoto.
[23:02] [+Matsumi Kaze (casual)] ..hi...
[23:02] [Makoto Kino] Is everything ok in here?
[23:02] > Minako Kaioh looks at the floor at Makoto's words.
[23:03] > +Matsumi Kaze (casual) turns away slightly...
[23:03] > Makoto Kino looks at Minako, then at Matsumi and folds her arms over her chest
[23:04] [Makoto Kino] Alright.... something's going on here. Who's gonna' tell me?
[23:05] [+Matsumi Kaze (casual)] um...
[23:05] [Minako Kaioh] We both have a lot going on. ~.~ -Most- of it relates to you too..
[23:05] [Makoto Kino] Relates to me how, Mina?
[23:06] [Minako Kaioh] You didn't hear about Sailor Mangus??
[23:07] > Makoto Kino sighs and looks down - Hear about it..... I SAW it happen. ~_~
[23:07] [Minako Kaioh] Well between than and everything in Japan, I don't know how you can ask..
[23:08] [Makoto Kino] Well.... I was refering more why are things between you two seem so heated?
[23:09] [Minako Kaioh] ..Just had a fight..
[23:09] [+Matsumi Kaze (casual)] ..yeah
[23:09] [Makoto Kino] What are you two fighting about?
[23:11] [Minako Kaioh] ..nothin'..
[23:12] [Makoto Kino] Well then, let's see you two hug it out.
[23:13] [+Matsumi Kaze (casual)] ....
[23:13] > Minako Kaioh turns her head to look at Matsumi.
[23:14] > +Matsumi Kaze (casual) looks at minako
[23:14] > Minako Kaioh sits next to Matsumi, looking sheepish.
[23:15] > +Matsumi Kaze (casual) looks a bit unsure
[23:15] > Makoto Kino stands there, tapping her foot with her arms crossed still
[23:17] > Minako Kaioh opens her arms, awkwardly moving them toward Matsumi.
[23:18] > +Matsumi Kaze (casual) hugs minako in answer
[23:18] > Minako Kaioh hugs Matsumi back, and starts to wail.
[23:19] > Makoto Kino smirks a little
[23:21] > +Matsumi Kaze (casual) starts to cry hard as well
[23:21] [Makoto Kino] Awwww, you two
[23:22] > Makoto Kino walks over and both girls
[23:23] [Makoto Kino] ^hugs
[23:23] > +David O'Cain (casual) goes over to a different sofa and sits down
[23:24] > Minako Kaioh gasps and wails like a siren as Makoto joins the hug.
[23:24] > +Matsumi Kaze (casual) is crying pretty hard
[23:24] [Makoto Kino] Awwww, comeon now, it can't be all that bad now. Stop with the crying. ^_^
[23:25] [+David O'Cain (casual)] So, how're you this evening, Makoto?
[23:25] [Minako Kaioh] I'm so scared.. ;__; it was one thing *sniff* when it was just me fighting for me and my friends.. but.. but..
[23:26] [Makoto Kino] All things considered, not too bad David. I just wanna' calm my girls here down.
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Good to hear.
[23:28] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah T____T
[23:30] [Minako Kaioh] I'm getting big.. I don't know how I'm going to fight if I have to.. ;.;
[23:31] > +Matsumi Kaze (casual) hugs minako again
[23:32] [Makoto Kino] Awww, you're not THAT big..... and it doesn't seem like any of us are getting attacked twice....
[23:32] > +David O'Cain (casual) nods, "Indeed."
[23:35] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah..mako's right...
[23:37] > Makoto Kino ruffles Mina's hair a bit
[23:38] [Minako Kaioh] Have to *sniff* be strong.
[23:38] [Makoto Kino] So don't you worry your pretty head over it Mina.... I think we'll be okay.
[23:38] > Minako Kaioh pulls away from Matsumi, her face heavily tear stained.
[23:38] [+Matsumi Kaze (casual)] .....T_T
[23:41] [+David O'Cain (casual)] All better now?
[23:42] [Minako Kaioh] Hardly.. ;.;
[23:43] [+Matsumi Kaze (casual)] dun know
[23:47] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[23:48] [+Matsumi Kaze (casual)] ....could use something to eat
[23:49] > Minako Kaioh nods.
[23:49] [Makoto Kino] That is something I can fix. What do you girls want?
[23:50] [Minako Kaioh] Curry. *sniff*
[23:50] [+Matsumi Kaze (casual)] same....
[23:53] [Makoto Kino] Sure, I'll go get some for you both. Be riiiight back
[23:54] > Makoto Kino is away: Getting some food for my girls
[23:56] > +David O'Cain (casual) leans back
[23:59] > +Matsumi Kaze (casual) sniffles, her face stained by tears
[00:00] >>> Sunday Apr 10 2011 <<<
[00:00] > Minako Kaioh tries to wipe her face on her shirt sleeve.
[00:00] [+David O'Cain (casual)] Tissues?
[00:01] [Minako Kaioh] Hai.
[00:02] > +David O'Cain (casual) hands Minako a box
[00:02] > Minako Kaioh pulls a few and wipes her face, then blows her nose rather loudly.
[00:04] > Makoto Kino walks in with three covered bowls
[00:05] [Makoto Kino] David, I brought some extra, incase you wanted some too
[00:06] > Makoto Kino hands each of the girls a bowl, with the utensils sitting on top of them
[00:06] [+David O'Cain (casual)] Thanks, Makoto.
[00:06] [+Matsumi Kaze (casual)] OOO FOOD
[00:08] > +Matsumi Kaze (casual) DIGS IN
[00:09] > Minako Kaioh eats as well, though not harshly enough to warrant caps lock.
[00:11] > Makoto Kino hands David the third bowl and sits at the bar
[00:12] > +David O'Cain (casual) takes the bowl and eats
[00:12] [Makoto Kino] There we go. Is everyon better now?
[00:14] [+Matsumi Kaze (casual)] yes ^^
[00:15] [+David O'Cain (casual)] I am after getting a bit of food in my belly.
[00:16] [Minako Kaioh] Yeah.. Eating for two makes me really hungry. ^^;
[00:16] [+Matsumi Kaze (casual)] this is so good ^^
[00:17] [Makoto Kino] I'm glad you like it. ^_^
[00:19] [+Matsumi Kaze (casual)] MAKO IS THE BESSSST
[00:20] > Minako Kaioh giggles.
[00:20] [Makoto Kino] You're too sweet Matsumi ^_^
[00:24] [+David O'Cain (casual)] A mighty fine job.
[00:26] > Makoto Kino smiles, kicking her feet a little off the floor while sitting on the bar stool.
[00:27] > +Matsumi Kaze (casual) eats happily "so good"
[00:31] [Makoto Kino] This is my favorite part of my job. Watching others enjoy my cooking.^_^
[00:34] [Minako Kaioh] You're the best, Mako-chan. ^.^
[00:34] > +Matsumi Kaze (casual) finishes
[00:36] [+Matsumi Kaze (casual)] yup!
[00:37] [Makoto Kino] Thank you both, you're very sweet. ^_^
[00:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ^^
[00:39] [Makoto Kino] I'm just glad I could help my two future mothers. ^_^
[00:41] > +Matsumi Kaze (casual) blushes at that idea
[00:42] [Minako Kaioh] Hee.. Ne ne, how do you feel about the photoshoot, Mako-chan?
[00:43] [Makoto Kino] I'm a little.... apprehensive about it. I mean, i don't see why anyone besides maybe Ivan..... or Ryoga would want to see me naked....
[00:44] [Makoto Kino] .... but then on the other hand, it actually sounds like fun.
[00:45] [+Matsumi Kaze (casual)] I never did photoshoots like that XD
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] though to be honest I never did photoshoots period ^^;;;
[00:48] [Makoto Kino] Besides, we have plenty of time to get in shape
[00:50] [Minako Kaioh] You should, Matsumi-chan. They're fun and you're pretty, -as-are-you- Mako-chan. You'll see.
[00:51] [+Matsumi Kaze (casual)] well it just seemed I didn't garner the attention nesscary for those
[00:53] [Minako Aino] Skinny, tight butt, big boobs, you can't POSSIBLY tell me you've never been approached about modeling.
[00:53] > Makoto Kino giggles and blushes lightly
[00:53] [+Matsumi Kaze (casual)] ......once >.>
[00:54] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I sort of got dragged into...a photoshoot when I was in high school <.<
[00:54] [Minako Aino] Maybe your manager has just been turning them all down for you..
[00:55] [+Matsumi Kaze (casual)] I have the same manager as you :P
[00:56] [Makoto Kino] I would imagine if Neph did that, he didn't think you'd be interested in things like that.
[00:56] [+Matsumi Kaze (casual)] probably
[00:56] [Minako Aino] Neph only started managing you recently though. Freya-san managed your for like, ten years didn't she?
[00:57] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah
[00:58] > Makoto Kino goes behind the bar, starting to make drinks.
[00:59] > Minako Kaioh finishes her curry.
[01:02] [+David O'Cain (casual)] If you want my opinion, some guys would go nuts seeing a group of pretty ladies.
[01:04] [Minako Kaioh] Wow, some guys go nuts seeing a group of pretty ladies? I woudl never have imagined. 9.9
[01:04] [+David O'Cain (casual)] :P
[01:05] > +Matsumi Kaze (casual) lays on the floor
[01:06] [Minako Kaioh] You alright, Matsumi-chan?
[01:07] [Makoto Kino] Yeah, why're you laying on the floor?
[01:08] [+Matsumi Kaze (casual)] yeaah...just feels comfy like this
[01:09] [Minako Kaioh] Do you have back problems?
[01:10] [+Matsumi Kaze (casual)] nah...but for some reason floors feel.....really good
[01:10] [Makoto Kino] Yeah, I know when I strain my back, I like laying on the floor to straighten it out.
[01:11] [Makoto Kino] Not me.... I'm not laying on the floor if there's a sofa or a bed available.
[01:12] [Makoto Kino] Only if I pulled a muscle or something
[01:15] > +Matsumi Kaze (casual) rubs her face against the floor
[01:16] [Minako Kaioh] O_o ...the devil?
[01:17] [+Matsumi Kaze (casual)] feels so niiiiiice
[01:17] [+David O'Cain (casual)] Uuuuuh....
[01:17] [Minako Kaioh] ....are you a cat?
[01:18] > Makoto Kino giggles lightly
[01:18] [+Matsumi Kaze (casual)] it just feels good against my skin
[01:19] [Makoto Kino] It almost sounds like she's a snake trying to shed her skin
[01:20] [+David O'Cain (casual)] Right.
[01:20] [Minako Kaioh] Or has a rash..
[01:21] [+David O'Cain (casual)] Well, I'll see you ladies later. I'm starting to wind down here.
[01:21] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:22] [Makoto Kino] Goodnight David
[01:22] > +Matsumi Kaze (casual) gives an angry face at minako and makoto
[01:22] > Makoto Kino walks over with some drinks
[01:24] > Makoto Kino hands them to the girls, something sweet to cap off the night
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] what's this?
[01:25] > Minako Kaioh takes it and sips. ♡
[01:26] > +Matsumi Kaze (casual) shrugs and drinks
[01:26] [Makoto Kino] It's a frozen fruit drink. Not quite a smoothie because is has no dairy in it
[01:26] > Makoto Kino sips her's - Trust me, it's good
[01:28] [Minako Kaioh] It is~
[01:29] [+Matsumi Kaze (casual)] mmm ^^
[01:30] > Makoto Kino smiles - See
[01:34] [Minako Kaioh] Everything Mako-chan makes is good and tasty and full of love. ^.^
[01:35] > Makoto Kino giggles and blushes a little, sipping her drink
[01:42] > +Matsumi Kaze (casual) nods, smiling
[01:42] [Makoto Kino] I hope Ivan's not waiting up for me at the apartment.
[01:43] [+Matsumi Kaze (casual)] hm???
[01:49] [+Matsumi Kaze (casual)] your poor man
[01:50] [Makoto Kino] He worries about me so much.
[01:52] [Minako Kaioh] He seems like a good man. He takes care of you?
[01:53] > Makoto Kino nods - He does odd jobs around the neighborhood and helps me at the resturant and around the house.
[01:55] [Makoto Kino] But when I stay out like this, he has a habit of waiting up for me...
[01:58] [Minako Kaioh] Maybe you should go, then? Really I should go home too.
[01:58] [+Matsumi Kaze (casual)] heee...like a doggy
[02:02] > Makoto Kino giggles at Matsumi - Might not be a bad idea
[02:02] > Makoto Kino gives a light yawn - I'm getting a little tired anyway
[02:03] > Makoto Kino finishes off her drink
[02:03] > +Matsumi Kaze (casual) yawns a bit as well
[02:03] [Minako Kaioh] Nice seeing everyone.. Hope its not the la...
[02:03] [Minako Kaioh] I.. um.. look forward to the next time. <__<
[02:04] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I guess..
[02:04] > Makoto Kino stands, looking at them both
[02:05] [Makoto Kino] Try not to think about all this stuff in such a grim way.
[02:05] [Makoto Kino] We're all strong..... our country is strong. We'll endure the hardships, just like we always have.
[02:06] > Minako Kaioh rubs her face, then forces a smile.
[02:06] [Minako Kaioh] Yupp. ^_^ Later.
[02:06] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Sobieru mirai, Wasurenaide!)
[02:06] > Makoto Kino offers a hand to Matsumi
[02:07] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah
[02:07] [Makoto Kino] Comeon, I'll help you up.
[02:07] > +Matsumi Kaze (casual) takes makoto's hand and stands
[02:12] [Makoto Kino] Comeon, I'll walk with ya' to the transporter
[02:14] [+Matsumi Kaze (casual)] alright..
[02:15] <-- Makoto Kino [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (Don't let Mina bring you down. Her hormones must be really getting to her)
[02:16] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (...yeah)
[20:36] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:36] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:40] [+Solarchos] Hmmm, looks like everyone's busy over in Japan. Speaking of which...
[20:40] > +Solarchos pulls out a dataslate and double-checks on the status of several supply drops he's sent over there.
[20:40] [~a wooden door] is standing on one side of the wall
[20:41] > ~a wooden door ^
[20:42] > +Solarchos looks at the door, his hand dropping down to the grip of one of his pistols.
[20:43] > ~a wooden door is a wooden door..it is closed at the moment
[20:43] > +Solarchos knocks on the door.
[20:45] > ~a wooden door creaks open....revealing what looks like woods
[20:47] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:47] > +Solarchos looks through the doorway and peers around, but doesn't step through.
[20:47] [+David O'Cain (casual)] Hey, Solar. Um, where'd that come from?
[20:48] > ~a wooden door shows deep woods
[20:49] [+Solarchos] I'm not sure. It just appeared here a minute ago.
[20:49] > +Solarchos calls through the doorway. "Hellooooooooo!"
[20:49] > ~the voice echos through the woods
[20:50] [+David O'Cain (casual)] Weird.
[20:50] [+Solarchos] I'm getting the impression that this is something of an invitation.
[20:51] [+David O'Cain (casual)] Shall we?
[20:52] [+Solarchos] Might as well.
[20:52] > +Solarchos steps through the doorway.
[20:53] > +David O'Cain (casual) follows behind
[20:53] > ~the doorway stays open
[20:56] > +Solarchos is away
[20:59] > +David O'Cain (casual) is away
[21:25] > ~the doorway is still open
[22:20] > +David O'Cain (casual) is back
[22:20] [+David O'Cain (casual)] Huh? But didn't I just...?
[22:21] [+David O'Cain (casual)] Man, that was really weird.
[22:22] > +Solarchos is back
[22:22] [+Solarchos] ...The heck?
[22:22] [+Solarchos] How'd we get here?
[22:22] [Yukari Yakumo] /:D
[22:23] [Yukari Yakumo] Oddly enough, I had *nothing* to do with your return to this place.
[22:23] [+David O'Cain (casual)] You really sure?
[22:23] > Yukari Yakumo resumes rummaging through the refridgerator and pulls out several trays of freshly made sushi and rice.
[22:25] [Yukari Yakumo] Oh, I'm reasonably certain. Why? Were you boys having fun wherever it was you were at?
[22:25] [+Solarchos] ~__~;
[22:26] [+David O'Cain (casual)] More like being confused.
[22:26] [Yukari Yakumo] Don't tell me you were about to enter some strip bar in Mexico where Cheech Marin was outside hollering loud and proud about silk, velvet, and apple pie! :D
[22:27] [+Solarchos] Uhhh, no. We weren't. ~__~;
[22:28] [Yukari Yakumo] Ah. Too bad. That would have been fun to hear about. In any case...
[22:29] [+David O'Cain (casual)] That would have been f[SMEG]ked up in my opinion.
[22:29] > Yukari Yakumo grabs Solarchos around the neck and pulls him through a portal that opens behind her! :D
[22:29] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("Your wife wants you home pronto! It's not nice to keep an affectionate kitsune-onna waiting you know!")
[22:30] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Gaaaaaaah! What the...?!")
[22:30] [+David O'Cain (casual)] Sheesh.
[22:53] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Apr 11 2011 <<<
[01:00] --> Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[01:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves
[01:01] > Ves Ves (casual) goes to the bar and pours herself a gin and tonic.
[01:01] --> Jun Jun (Nightgown) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[01:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (Nightgown)
[01:02] [Ves Ves (casual)] Hey sis. Drink?
[01:02] [Jun Jun (Nightgown)] Hey Ves
[01:02] [Jun Jun (Nightgown)] Yeah, sure... whatever you're drhinkin'.
[01:03] > Ves Ves (casual) pours a second and slides it down the bar.
[01:03] > Jun Jun (Nightgown) catches it and sits at the bar
[01:04] > Jun Jun (Nightgown) sips and smirks a bit | Late night with a client?
[01:04] [Ves Ves (casual)] Yeah. You forget about your worries when you're being set on fire.
[01:06] [Jun Jun (Nightgown)] Set on fire?
[01:06] > Ves Ves (casual) grins as she sips her drink, looking at Jun.
[01:09] [Jun Jun (Nightgown)] I knew you were into some crazy stuff..... but fire?
[01:09] > Ves Ves (casual) puts her drink down and produces a bag, removing from it a bottle of sanitizer and a barbeque lighter.
[01:09] [Ves Ves (casual)] Hold out your hand.
[01:09] [Ves Ves (casual)] Well, your arm.
[01:10] > Jun Jun (Nightgown) shrugs and does so, taking another sip of her drink
[01:10] > Ves Ves (casual) spreads a layer of it over her arm and clicks the lighter, producing a flame.
[01:11] [Ves Ves (casual)] Theres a lot more to this when I have a scene.
[01:12] > Ves Ves (casual) taps the substance with the flame, which instantly ignites her arm. Ves hesitates, letting the flame warm her arm, but not burn her, before wiping the arm with a rag and killing the flame.
[01:12] [Jun Jun (Nightgown)] Interesting.
[01:13] [Ves Ves (casual)] Do it enough and they get a lovely first degree burn.
[01:13] [Ves Ves (casual)] Then theres firecupping, firecutting, firewhipping...
[01:14] > Jun Jun (Nightgown) sips her drink | That's actually very fasinating.
[01:15] [Ves Ves (casual)] I can invite you along tomorrow on my appointments.
[01:16] [Jun Jun (Nightgown)] Sure, why not.
[01:16] [Jun Jun (Nightgown)] Might be fun
[01:18] [Ves Ves (casual)] Might decide that you want to take it up as a hobby.
[01:19] [Jun Jun (Nightgown)] We'll see.... I'm not into pain like you are. Giving OR recieving.
[01:20] [Ves Ves (casual)] Its not all about pain, its as much about dominance and submission. Besides, this fire stuff, believe it or not, can be soothing.
[01:21] [Jun Jun (Nightgown)] Well.... that did kinda' feel good when you did it just now.
[01:21] > Jun Jun (Nightgown) sips her drink
[01:22] [Ves Ves (casual)] Might be a little weird but I could put you through the paces later, show you fire cupping too. Wouldn't be we weirdest thing we did.
[01:23] [Jun Jun (Nightgown)] Heh, true
[01:26] [Ves Ves (casual)] Its best to try things on yourself before you inflict them on others. Well, try, or have them done.
[01:28] [Jun Jun (Nightgown)] Yeah, guess ya' have a point theree
[01:29] [Ves Ves (casual)] Though a ~good portion~ of what I do I can't do on myself, so thats trial and error. ^_^ Enough about me, how was your night?
[01:31] [Jun Jun (Nightgown)] Oh, not too bad. Walked around the city. It's very quiet at night.
[01:35] [Ves Ves (casual)] What city? Tokyo couldn't be much quieter now.
[01:36] [Jun Jun (Nightgown)] Went down to Yokohama
[01:39] [Jun Jun (Nightgown)] It's nice down there, but quiet.
[01:41] > Jun Jun (Nightgown) finishes off her drink
[01:42] [Jun Jun (Nightgown)] It's so weird with everything so quiet. Hit me again.
[01:42] > Jun Jun (Nightgown) slides Ves the empty glass
[01:46] > Ves Ves (casual) refills them both.
[01:46] [Ves Ves (casual)] Yeah.. it'd be even quieter if we hadn't been stopped..
[01:50] [Jun Jun (Nightgown)] I know this is gonna' sound weird comin' from me...... but ya' know what I could really use right about now......
[01:51] > Ves Ves (casual) slides it back to Jun and sips hers.
[01:51] [Ves Ves (casual)] Dunno.
[01:52] > Jun Jun (Nightgown) catches her glass and sips again | .... a man.
[01:52] [Ves Ves (casual)] That's not weird at all.
[01:53] [Jun Jun (Nightgown)] It just kinda' feels weird saying it. I haven't been with a guy since that last time with Aki.
[01:53] > Ves Ves (casual) sighs and smiles.
[01:54] [Ves Ves (casual)] Damn he was good in bed.
[01:54] [Jun Jun (Nightgown)] Sure was~
[01:56] [Jun Jun (Nightgown)] I wonder what he's up to now?
[01:57] [Ves Ves (casual)] Good question.. meh, typical man, runs out when you get to know him. I would have been happy just sharing him between the four of us.
[01:59] [Jun Jun (Nightgown)] Yeah..... I kinda' thought of that for Matsuo... before he got together with Mercury. But he didn't seem too interested anyway.
[02:00] > Jun Jun (Nightgown) takes a long drink from her glass
[02:05] --> Cere Cere (Tank top) [FlowerMaiden@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cere Cere (Tank top)
[02:05] [Ves Ves (casual)] Hope Neph can help take the show out of Japan.
[02:06] [Cere Cere (Tank top)] That'd be great. Hey, girls.
[02:06] [Ves Ves (casual)] Hi. Drink for you too?
[02:06] [Jun Jun (Nightgown)] Hey Cere
[02:07] [Cere Cere (Tank top)] Sure, what are you two having?
[02:07] [Ves Ves (casual)] Gin and Tonic, but I can make something else.
[02:08] [Jun Jun (Nightgown)] We were talking about guys and how I want one right about now.
[02:09] [Ves Ves (casual)] May have been discussing Aki.
[02:09] [Jun Jun (Nightgown)] Yup
[02:10] > Cere Cere (Tank top) grins slyly at Jun for a moment, but turns to Ves. "Sure, I'll take one.
[02:10] > Ves Ves (casual) pours another one and slides it to Cere.
[02:11] > Cere Cere (Tank top) takes the drink and sips it.
[02:12] > Jun Jun (Nightgown) sips hers as well
[02:14] [Jun Jun (Nightgown)] what about you Cere?
[02:15] [Cere Cere (Tank top)] Yeah, I've been feeling a bit lonely as of late.
[02:17] [Jun Jun (Nightgown)] We should find us a boytoy. A guy who doesn't mind going between the 4 of us.
[02:17] [Ves Ves (casual)] Hehe.. I could do that. Rather find my own... a real man.
[02:18] > Cere Cere (Tank top) giggles~
[02:19] [Jun Jun (Nightgown)] Yeah, you've got a point Ves.
[02:19] [Jun Jun (Nightgown)] Something about having a guy all to yourself
[02:20] [Cere Cere (Tank top)] I think I'd rather have my own man, but it could be a nice diversion.
[02:20] [Jun Jun (Nightgown)] Yeah
[02:21] [Ves Ves (casual)] Would be fun to see him try to handle all of us.
[02:21] > Jun Jun (Nightgown) yawns taking another sip
[02:23] [Jun Jun (Nightgown)] I'm startng to run down
[02:24] [Ves Ves (casual)] Find me tomorrow around breakfast if you wanna learn a few things.
[02:24] > Jun Jun (Nightgown) finishes her drink
[02:25] > Cere Cere (Tank top) continues sipping hers.
[02:25] > Jun Jun (Nightgown) stands | Sure thing, Ves
[02:25] [Jun Jun (Nightgown)] I'm gonna' head home and get some shut-eye. G'night you two
[02:25] [Ves Ves (casual)] Cere, how was your day?
[02:27] [Cere Cere (Tank top)] Oyasumi, Jun-chan~
[02:27] <-- Jun Jun (Nightgown) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (I got tired in a hurry)
[02:28] [Cere Cere (Tank top)] I spent a little time practicing, little time lounging, not a bad day.
[02:29] [Cere Cere (Tank top)] What about your day?
[02:30] [Ves Ves (casual)] Good, spent most of it setting boys on fire.
[02:31] [Cere Cere (Tank top)] You do all sorts of wild things. ^_^; I don't understand half of it. But if it makes you happy.
[02:32] [Ves Ves (casual)] Makes me happy, and ~usually~ makes others happy too. Sure, they might scream in pain but they always beg for more. Jun is gonna tag along and see what she thinks about it tomorrow.
[02:33] [Cere Cere (Tank top)] Good luck. ^_^;
[02:34] [Ves Ves (casual)] Ohh, think you might have some extra roses next week? Or something else with some nice thorns?
[02:36] [Cere Cere (Tank top)] Roses are pretty easy to come by, I could spare some.
[02:37] [Ves Ves (casual)] Good good. ^_^
[02:57] [Ves Ves (casual)] Hmm... I'm thinking bubble bath.. wanna join me?
[02:58] [Cere Cere (Tank top)] Sure~
[02:58] > Ves Ves (casual) shoots her drink and cleans up hastily.
[02:59] > Cere Cere (Tank top) does the same.
[03:00] <-- Ves Ves (casual) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (I wanna soak for a while..)
[03:01] [Cere Cere (Tank top)] That sounds good~
[03:01] <-- Cere Cere (Tank top) [FlowerMaiden@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (^)
[11:02] --> Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[11:02] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (PJs)
[11:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (PJs)
[11:02] [@Nate Detroit (PJs)] ~____~
[11:03] > @Nate Detroit (PJs) mixes some juice and red bull behind the bar.
[11:03] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[11:03] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[11:04] [Kaede Sasaki] Hi Nate-kun. You look like you had a rough night.
[11:05] [@Nate Detroit (PJs)] Yeah.. lets just say my cat kept me awake. How are you?
[11:07] [Kaede Sasaki] I'm ok. Spent some time with Hotaru-san last night. Thought about you.
[11:08] [@Nate Detroit (PJs)] When you say 'spent time'...
[11:08] > Kaede Sasaki blushes a little and giggles, sitting on one of the sofas with a wink.
[11:09] > @Nate Detroit (PJs) grins and shakes his head, taking his drink and sitting next to her.
[11:11] [Kaede Sasaki] Whaaat? Have you SEEN Hotaru-san lately?
[11:12] [@Nate Detroit (PJs)] Mmm... yeah, she got aged or something? Pale girl with the long dark hair?
[11:12] [Kaede Sasaki] Oh yeah.... and a super sexy body.
[11:13] > Kaede Sasaki snuggles against Nate's arm
[11:13] --> Masumi Saotome (robes) has joined #reddwarfbeta
[11:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (robes)
[11:13] [Kaede Sasaki] She stopped by the mess hall last night, cause she was looking for a snack. We talked for a bit then one thing lead to another.... *^_^*
[11:13] > Masumi Saotome (robes) walks in through a door in the side of the wall
[11:13] [@Nate Detroit (PJs)] I didn't get a good look at her, really. She was running past me and weilding some big blade on a stick. There's been a lot of senshi coming through lately.
[11:14] [@Nate Detroit (PJs)] Heh.. I'm going to need to have that kitchen professionally cleaned sometime soon. No offence, but that -is- where everyone's food comes from, and it seems to get abused a lot.
[11:15] [@Nate Detroit (PJs)] Hello Masumi. How are we doing?
[11:15] > Masumi Saotome (robes) closes...and causes the door to vanish
[11:15] [Kaede Sasaki] Hi Masumi-san.
[11:15] [@Nate Detroit (PJs)] Umm...
[11:16] [Kaede Sasaki] Woah..... that was kinda' cool
[11:16] > Kaede Sasaki looks at Masumi Saotome
[11:16] ➣ Masumi Saotome: is a young woman with longer green hair tied in a ponytail, crimson eyes and black runes tattooed along the right side of her body. Her skin is slightly pale.
[11:16] [@Nate Detroit (PJs)] Um.. I'd rather that door stay tangable..
[11:16] > Masumi Saotome (robes) keeps her arms under her robe for the most part
[11:17] [Masumi Saotome (robes)] (( the door wasn't there before ))
[11:17] [Masumi Saotome (robes)] (( *notes: side of wall* ))
[11:17] > @Nate Detroit (PJs) reaches for his sunglasses.
[11:17] [Kaede Sasaki] Masumi..... you look... different.... are you alright?
[11:17] [@Nate Detroit (PJs)] (( Then where does the 'and causes the door to vanish' come in? ))
[11:17] [Kaede Sasaki] ^-san
[11:18] [Masumi Saotome (robes)] (( nevermind I guess ))
[11:18] [Masumi Saotome (robes)] excuse me..
[11:18] > Masumi Saotome (robes) runs down the hallway
[11:18] [Kaede Sasaki] (( Dimensional doorway.... can we move on please and NOT worry about the door vanishing? ))
[11:18] > Masumi Saotome (robes) is away
[11:18] [@Nate Detroit (PJs)] Umm..
[11:18] [@Nate Detroit (PJs)] Right then.
[11:19] [Kaede Sasaki] That was.... odd.
[11:20] [@Nate Detroit (PJs)] (( Its early, didn't sleep, I confuse easy. Sorry. ))
[11:20] > Kaede Sasaki shakes her head and snuggle up to Nate
[11:21] > Masumi Saotome (casual) is back
[11:21] > Masumi Saotome (casual) walks back in, wearing jeans and a tank top
[11:21] [Masumi Saotome (casual)] hello again ^^
[11:21] [@Nate Detroit (PJs)] Hi.. ^^;
[11:22] [Kaede Sasaki] Wow, that was quick, welcome back Masumi-san. Is everything ok?
[11:23] [Masumi Saotome (casual)] oh yes...things are..fine ^^
[11:23] [Masumi Saotome (casual)] I apologize for my entry there
[11:24] [@Nate Detroit (PJs)] No need. Sorry, I didn't sleep. Paranormal activity is disorienting.
[11:24] [Kaede Sasaki] It's alright, it was just a bit.... unnerving with everything else going on lately......
[11:24] [Masumi Saotome (casual)] it's alright
[11:24] [Masumi Saotome (casual)] how have you two been?
[11:26] [@Nate Detroit (PJs)] Groggy and dealing with a pregnant kitty girl, busy getting ready for summer.
[11:26] [Kaede Sasaki] I've been alright. But I'm a bit curious about you, Masumi-san. Is it just me or is your hair significantly longer then it was yesterday when i saw you in the mess hall?
[11:27] [Masumi Saotome (casual)] I decided I needed to gain more exprence in preperation for...certain events
[11:28] > @Nate Detroit (PJs) looks at Masumi Saotome
[11:28] ➣ Masumi Saotome: is a young woman with longer green hair tied in a ponytail, crimson eyes and black runes tattooed along the right side of her body. Her skin is slightly pale.
[11:28] [Masumi Saotome (casual)] ...so I went back to the Woods between Worlds to be trained in deeper magic
[11:28] [Masumi Saotome (casual)] ...about a year or so passed for me there
[11:29] [Kaede Sasaki] Oh wow.....
[11:29] [@Nate Detroit (PJs)] Learned some good tricks then?
[11:30] [Masumi Saotome (casual)] indeed ^^
[11:30] [Masumi Saotome (casual)] my trainer was....very knowledgble...*blushes*
[11:31] [@Nate Detroit (PJs)] Yoru blushing applies physical hyjinx.
[11:31] > Kaede Sasaki giggles a little
[11:31] [Masumi Saotome (casual)] ...it's very...interesting...
[11:32] [Masumi Saotome (casual)] ...making love to a god
[11:32] > Masumi Saotome (casual) blushes even deeper when she realizes what she said
[11:32] > @Nate Detroit (PJs) chuckles and grins at her.
[11:32] [Kaede Sasaki] Ooo la la
[11:32] [@Nate Detroit (PJs)] I've loved a lot of women, but no gods. Well, of course no gods, but no goddesses ether.
[11:33] > Masumi Saotome (casual) nods
[11:34] [@Nate Detroit (PJs)] Was that the price of admission, or did he claim it was part of the training?
[11:34] [Masumi Saotome (casual)] it was magical ^^
[11:34] [@Nate Detroit (PJs)] I suppose thats a rather personal question..
[11:35] [@Nate Detroit (PJs)] Heh, well good, good for you. You looked like you could use a little love.
[11:36] > Masumi Saotome (casual) looks a little sad at the same time
[11:36] > Kaede Sasaki snuggles up to Nate some more, holding onto his arm | It sounds very romantic.
[11:37] [Masumi Saotome (casual)] it was....though...I'm not sure what my son would think if he knew about it
[11:37] [Masumi Saotome (casual)] I should go
[11:37] [Masumi Saotome (casual)] I have things to take care of
[11:38] > Miara and Caroline stumble in from the hallway, leaning on each other and finishing a rather bawdy song before clinking mugs and finding seats at the bar
[11:38] [@Nate Detroit (PJs)] Everyone deserves love. Don't worry about that too much. Take care.
[11:38] [Kaede Sasaki] Alright Masumi-san... take care.
[11:38] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[11:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[11:38] > Masumi Saotome (casual) runs down the hall, nearly running over Miara and Caroline in the process
[11:38] --> Caroline Carr has joined #reddwarfbeta
[11:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Caroline Carr
[11:38] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (*runs into the green room*)
[11:38] [@Nate Detroit (PJs)] Hi.. Miara? I don't believe I know your friend.
[11:39] > Kaede Sasaki looks a little surprised for a moment at the sudden entrance or Miara and her new friend.
[11:39] [Miara] Oh HIii ^_^
[11:39] [Miara] Caroline, Nate, Kaede
[11:40] [Caroline Carr] Hallo! *waves*
[11:40] [Kaede Sasaki] Um..... hi there Caroline-san
[11:43] > @Nate Detroit (PJs) looks at Caroline Carr
[11:43] ➣ Caroline Carr: a woman of average height with short brown hair and hazel eyes. Her robes have the AMRS logo and she is never without her wand. She has a British accent.
[11:43] [Caroline Carr] You've got an intrestin ship. I like it
[11:43] > @Nate Detroit (PJs) stands, putting down his drink, and crosses to the women, half bowing, and taking Caroline's hand to kiss it.
[11:43] > Kaede Sasaki sits back and watches
[11:44] [@Nate Detroit (PJs)] Interesting it is. Pleased to meet you, Miss Carr.
[11:44] > Caroline Carr raises an eyebrow
[11:45] [Caroline Carr] So're you bein formal or jus for'ard?
[11:46] > Miara watches, giggling a bit
[11:46] [@Nate Detroit (PJs)] I like to think the former. Perhaps its your accent bringing out the English in me.
[11:46] [@Nate Detroit (PJs)] Please, take a seat ladies. May I get you a drink?
[11:48] [Miara] I don't think we're done with the last one yet *peers into hers*
[11:48] [@Nate Detroit (PJs)] Ahh, very good, then join us in ours. Kaede, something while I'm up?
[11:49] [Kaede Sasaki] Um.... sure. Surprise me.
[11:50] [Caroline Carr] Buut. Afterafterafter drinks coud be..epic?
[11:50] [Miara] True!
[11:51] > @Nate Detroit (PJs) makes her a soft screwdriver and sits with Kaede, giving it to her and taking his drink back in hand.
[11:51] [Kaede Sasaki] Thank you Nate-kun
[11:52] > Kaede Sasaki sips her drink and snuggles up to Nate again, this time almost a bit possesively.
[11:53] [Caroline Carr] So whatdayaall do round here for funs?
[11:55] [Kaede Sasaki] I cook
[11:55] [Caroline Carr] Or do most peeple sleep thi' late at nite?
[11:55] [@Nate Detroit (PJs)] Well, when we aren't romancing eachother... theres a holoroom that runs all kinds of simluations. Video games on the TV here. Booze at the bar..
[11:57] [Miara] Always plenty to do if you like technology.
[11:58] [Kaede Sasaki] Late at night? It's almost noon.
[11:58] [@Nate Detroit (PJs)] Its a little later in England, but not THAT much later..
[11:59] > Caroline Carr looks at her time piece..."No, i' says 1:46."
[11:59] > Miara burst out in giggles
[11:59] [Miara] *bursts
[12:00] [Caroline Carr] What??
[12:00] [Miara] Heee nothin I'll fix it later
[12:02] > @Nate Detroit (PJs) kisses Kaede on the cheek.
[12:03] [@Nate Detroit (PJs)] Afraid the drunk English girl is going to break up the harem?
[12:04] > Kaede Sasaki blushes a little and suddenly gets really shy
[12:04] [Caroline Carr] Im bad wi' technolgy tho. Tiff le' me use 'is phone once an I messed i' all up.
[12:05] [Miara] (( phone ))
[12:06] > @Nate Detroit (PJs) scratches Kaede's leg.
[12:06] [@Nate Detroit (PJs)] I asked you a question.
[12:07] [Miara] Nooo you said it!
[12:07] [Kaede Sasaki] No no.... nothing like that
[12:07] > Miara and Caroline clink their glasses together and drink
[12:09] [Kaede Sasaki] Just seeing you do that made me a tiiiny bit jealous.
[12:10] > @Nate Detroit (PJs) takes Kaede's hand and starts kissing it.
[12:11] > Kaede Sasaki blushes and giggles
[12:12] > @Nate Detroit (PJs) kisses his way slowly up her arm.
[12:14] > Kaede Sasaki watches him closely, blushing even brighter
[12:16] > Miara and Caroline whisper back and forth a bit
[12:19] [@Nate Detroit (PJs)] Parhaps th' lady could do with a bit of snogging? ♡
[12:21] > Kaede Sasaki blushes a little and nods
[12:21] [Kaede Sasaki] Things are taken care of at the mess hall. ♡
[12:22] [@Nate Detroit (PJs)] Mm... in a few.
[12:23] [Caroline Carr] So did it go well, then?
[12:23] [Miara] I think so, but I don't really know much about the ceremony.
[12:24] [Kaede Sasaki] Okay
[12:24] > Kaede Sasaki snuggles closely up to Nate
[12:26] [Miara] His mum translated most of it for me.
[12:29] [Caroline Carr] She's been very nice every time I've met her.
[12:31] > Caroline Carr realizes how loudly she spoke and giggles a bit
[12:32] [@Nate Detroit (PJs)] Who'se been?
[12:33] [Miara] Hmmm?
[12:33] [@Nate Detroit (PJs)] Who'se been nice?
[12:33] [Miara] Tiff's mum.
[12:35] [Kaede Sasaki] Oooh
[12:35] > Kaede Sasaki has no idea who they're talking about
[12:37] > Caroline Carr takes the empty mugs over to the sink, only a little wobbly
[12:37] > @Nate Detroit (PJs) kisses Kaede and pulls her up to her feet.
[12:38] > Caroline Carr tilts her head to the side a bit, thinking
[12:38] > Kaede Sasaki kisses back and stands with him pulling her up
[12:39] [@Nate Detroit (PJs)] Ladies, I think were going to go get into some trouble. Nice meeting you both.
[12:39] [Miara] Later, then.
[12:39] > Kaede Sasaki giggles and waves to the other girls
[12:39] [Caroline Carr] Goodbye. It was nice meeting you.
[12:39] [@Nate Detroit (PJs)] Meeting you both? Meeting you, Caroline. heh..
[12:40] > @Nate Detroit (PJs) puts his arm around Kaede and ushers her out.
[12:40] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Need to work on my English accent.)
[12:40] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (You need to work on ME first. ♡)
[12:44] [Caroline Carr] Miara...
[12:44] [Miara] Whaaat?
[12:46] [Caroline Carr] How many people, exactly, did you not tell?
[12:48] > Miara shrugs "I don't really remember anymore."
[12:52] > Caroline Carr sighs
[12:53] [Caroline Carr] Well show me some other things around here.
[12:53] [Miara] You might like the gardens.
[12:54] [Caroline Carr] On a ship?
[12:54] [Miara] Yeah, come on.
[12:54] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[12:54] <-- Caroline Carr has left #reddwarfbeta
[21:42] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[21:43] > Masumi Saotome (casual) walks in, trying to fix her hair and wiping something off her cheek
[21:43] > Masumi Saotome (casual) chuckles a bit to herself
[21:44] [Masumi Saotome (casual)] dear oh dear
[21:49] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:50] [+David O'Cain (casual)] Oh, evening.
[21:50] [Masumi Saotome (casual)] oh..good evening
[21:51] [+David O'Cain (casual)] How're you tonight?
[21:52] [Masumi Saotome (casual)] a bit tired ^^
[21:54] [+David O'Cain (casual)] Heh. Been up to much lately?
[21:54] [Masumi Saotome (casual)] a bit worn out
[21:54] [Masumi Saotome (casual)] you could...say that
[21:54] --> Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[21:54] [@HOL_6000] Anubis Saotome reporting for duty.
[21:55] [Anubis Saotome] Hello David, Mother
[21:55] > Masumi Saotome (casual) is trying to wipe something from her cheek
[21:55] [+David O'Cain (casual)] Hey, Anubis.
[21:55] [Masumi Saotome (casual)] oh hello, son
[21:56] > Masumi Saotome (casual) touches her ear "um..excuse me"
[21:56] > Masumi Saotome (casual) runs down the hall
[21:57] > Masumi Saotome (casual) is away: I'll be right back
[21:57] > Masumi Saotome (casual) is back
[21:58] [Masumi Saotome (casual)] sorry about that
[21:58] [+David O'Cain (casual)] Is everything alright, Masumi?
[21:59] [Masumi Saotome (casual)] oh..um yes quite ^^
[22:00] > Masumi Saotome (casual) sighs a bit to herself
[22:00] [Anubis Saotome] Mother.... your hair is a bit longer then it was last night.
[22:01] [Masumi Saotome (casual)] oh...I went on that training this morning
[22:01] [+David O'Cain (casual)] Eh?
[22:01] [Anubis Saotome] I see. That explains quite a bit.
[22:02] > +David O'Cain (casual) looks at Masumi Saotome
[22:02] ➣ Masumi Saotome: is a young woman with longer green hair tied in a ponytail, crimson eyes and black runes tattooed along the right side of her body. Her skin is slightly pale.
[22:02] [Masumi Saotome (casual)] I am much more stronger then I was before now
[22:02] [+David O'Cain (casual)] Really? So you sought out someone to train you?
[22:03] [Masumi Saotome (casual)] indeed
[22:04] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[22:05] [Masumi Saotome (casual)] ^^
[22:06] [Masumi Saotome (casual)] how is my son ^^
[22:09] [Anubis Saotome] I am well. How are you? Beyond your hair being longer you seem.. different.
[22:10] [Masumi Saotome (casual)] what do you mean?
[22:14] [Anubis Saotome] You are much more, cheerful then usual. Not to say that you are not normally cheerful.
[22:14] > Masumi Saotome (casual) smiles..then blushes a tiny bit
[22:15] [+David O'Cain (casual)] She seems a bit happier in my opinion.
[22:16] [Masumi Saotome (casual)] you could say that
[22:18] [Masumi Saotome (casual)] ^^
[22:19] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[22:20] [Anubis Saotome] I see, well that's good.
[22:21] > Masumi Saotome (casual) hugs anubis
[22:21] [Anubis Saotome] ^that is
[22:22] > Anubis Saotome hugs Masumi back
[22:23] [+David O'Cain (casual)] Whatcha been up to, Anubis? Been a while since I last saw ya.
[22:24] [Anubis Saotome] Not a whole lot David.... just taking care of Tabby.
[22:25] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear. Is she doing well?
[22:27] [Anubis Saotome] She is, though she has started having some fairly severe mood swings.
[22:27] [+David O'Cain (casual)] I can imagine.
[22:28] [Masumi Saotome (casual)] heh...oh my
[22:29] [Anubis Saotome] She is sleeping now.
[22:36] [Anubis Saotome] I had to get away for a short time at least and let her rest.
[22:36] > +David O'Cain (casual) nods
[22:37] [Masumi Saotome (casual)] always important for a woman to sleep during this
[22:40] > Anubis Saotome nods
[22:42] > Anubis Saotome sits on one of the sofas, laying back against it
[22:44] > Masumi Saotome (casual) puts her finger to her ear
[22:44] [Masumi Saotome (casual)] excuse me!...I have something to do
[22:44] > Masumi Saotome (casual) is away
[22:45] [+David O'Cain (casual)] Huh.
[22:50] [Anubis Saotome] Well that was..... odd.
[22:51] [+David O'Cain (casual)] Very odd.
[22:52] [Anubis Saotome] My mother is acting strangely....
[22:53] [+David O'Cain (casual)] I'll say. Wonder what she's up to or hiding.
[22:55] [Anubis Saotome] It makes me a little nervous David.....
[22:56] [Anubis Saotome] I hope she has not changed for the worse.
[22:57] [+David O'Cain (casual)] Let's hope not. You don't suppose she's needing to let loose some excess magic after all of that training?
[23:01] [Anubis Saotome] I do not know David. When I saw her here was the first time I have seen her today.
[23:03] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[23:10] > Anubis Saotome sighs lightly
[23:10] [Anubis Saotome] I am going to have to keep my guard up around her for a little while.
[23:10] [+David O'Cain (casual)] Sounds like a plan.
[23:11] > Masumi Saotome (casual) is back
[23:11] > Masumi Saotome (casual) walks back in, wiping stuff off her face
[23:11] [Masumi Saotome (casual)] sorry about that ^^;;;
[23:12] [+David O'Cain (casual)] Everything alright, Masumi?
[23:12] [Masumi Saotome (casual)] of course everything is alright ^^;;;
[23:13] > Anubis Saotome sits up
[23:13] [Anubis Saotome] Mother.... what happened to you during your training?
[23:13] [Masumi Saotome (casual)] what do you mean?
[23:14] [Anubis Saotome] It just seems like you might be..... hiding something. It is making me very nervous.
[23:16] [Masumi Saotome (casual)] like hiding what?
[23:18] > Anubis Saotome stands - Something that I really do not want to think about, but cannot get out of my mind.
[23:19] [Masumi Saotome (casual)] ..say it
[23:20] [Anubis Saotome] That this new power...... may have caused you to turn on us....
[23:21] [Masumi Saotome (casual)] ....
[23:21] [Masumi Saotome (casual)] ..it isn't that
[23:21] > Masumi Saotome (casual) looks a little ashamed
[23:22] [+David O'Cain (casual)] What is it instead?
[23:23] [Anubis Saotome] Then why is it that you are acting so strangly...?
[23:23] [Masumi Saotome (casual)] ....I had a child
[23:24] [Anubis Saotome] O_O You WHAT!?
[23:24] > Masumi Saotome (casual) nods
[23:24] [Masumi Saotome (casual)] ....remember I told you I had to go to that god for training
[23:25] [Masumi Saotome (casual)] ..what began as training turned into love and......
[23:25] [Masumi Saotome (casual)] ...the rest just happened
[23:25] [Anubis Saotome] I....... cannot believe this.....
[23:26] [Masumi Saotome (casual)] ..I was ashamed....
[23:26] [Masumi Saotome (casual)] ..I'm sorry
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Oh wow.
[23:27] > Anubis Saotome stands there in stunned silence.
[23:27] > Masumi Saotome (casual) turns to leave
[23:29] [Masumi Saotome (casual)] ...I'll leave you alone then
[23:30] > Masumi Saotome (casual) is away
[23:30] [Anubis Saotome] Is this..... really happening?
[23:31] [+David O'Cain (casual)] I think so. You might have either a brother or sister.
[23:33] [Anubis Saotome] Excuse me David, I should go talk to her.
[23:34] [+David O'Cain (casual)] Wise idea. I was about to suggest you do that.
[23:34] [+David O'Cain (casual)] Anyway, catch you later, Anubis.
[23:35] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:35] <-- Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (We should talk, Mother.)
[00:00] >>> Tuesday Apr 12 2011 <<<
[18:33] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:33] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[18:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[18:33] [+Solarchos] Hmmm, looks like I missed a lot yesterday.
[19:00] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[19:00] > Masumi Saotome (casual) walks in, tying up her hair once more
[19:01] > Masumi Saotome (casual) has Anya on her back via a little crude pouch/backpack, thing
[19:02] > Masumi Saotome (casual) sets up some flowers on the bar
[19:04] [Masumi Saotome (casual)] that looks much better ^^
[19:06] [+Solarchos] Hello Masumi. I understand you had a bit of a bad time lastnight.
[19:08] [Masumi Saotome (casual)] hm?...oh a tad